

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T « »	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 28, 35 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 18, 26 и 82 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Положением о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 23.12.2009 № 52/5-09-4, постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 18.05.2018 № 1188 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск», рассмотрев Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 15.06.2018, заслушав рекомендации, принятые Оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить результаты публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» (прилагается).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
 - 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.).
- 4. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» в течение 10 рабочих дней со дня принятия.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по Регламенту и местному самоуправлению (Логачев О.Е.).

Исполняющий обязанности председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска

В.Н.Зайцев

Приложение	
к решению Городской Думы	
города Южно-Сахалинска	
от №	

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

<u>Публичные слушания назначены:</u> постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 18.05.2018 № 1188 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

<u>Наименование проекта муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания:</u> решение Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Инициатор проведения слушаний: мэр города Южно-Сахалинска.

<u>Дата, время и место проведения итогового заседания слушаний:</u> 15.06.2018, 12 часов, каб. 416 (конференц-зал администрации города Южно-Сахалинска (ул. Ленина, 173, 4-й этаж).

<u>Поступившие предложения:</u> предложений от жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск» не поступило.

Рекомендации, принятые Оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний:

- 1. Принять Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Опубликовать Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Поручить секретарю Оргкомитета Ку Т.М. подготовить для направления в Городскую Думу города Южно-Сахалинска пакет документов, включая:
- Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
 - протоколы заседаний Оргкомитета от 23.05.2018 и 15.06.2018;
- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;

- пояснительную записку с приложением таблицы предложений.

№ п/п	Предложение внесено	Структурная единица проекта, вынесенного на слушания, куда вносится изменение	Текст Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»	Предлагаемый текст Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» с учетом изменения, дополнения	Обоснование внесения изменения
1	2	3	4	5	6
1.	Мэр города Надсадин С.А.	проекта: часть 4 статьи 25	депутатов, избираемых по мажоритарной избирательной	состоит из 26 депутатов, избираемых по мажоритарной избирательной системе	Изменения численности депутатов и действующих избирательных округов обусловлены необходимостью изменения границ избирательных округов в связи с многочисленной жилой застройкой в городском округе «Город Южно-Сахалинск». Кроме того, при действующей схеме избирательных округов, в случае досрочного прекращения полномочий депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска, работа с обращениями физических лиц, осуществление встреч (приемов) с избирателями на одномандатном избирательном округе затруднительна. При этом, двухмандатный избирательный округ позволит одному из депутатов осуществлять работу с избирателями в случае досрочного прекращения полномочий другого депутата. Учитывая изложенное, в соответствии с частью 6 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 Закона Сахалинской области от 28.04.2008 № 35-ЗО «О муниципальных выборах в Сахалинской области», а также с учетом позиции Городской Думы города Южно-Сахалинска подготовлен настоящий проект.

Председатель Оргкомитета публичных слушаний

Секретарь Оргкомитета публичных слушаний

Т.М.Ку